
เอกสารผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของสวนราชการ

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หนวยวัด น้ําหนัก 

(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ คาคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ที่ได ถวงน้ําหนัก

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล 45 4.7873

1.1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงน้ําหนักใน

การบรรลุตามเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

23 5.0000

1.1.1 รอยละของนักเรียนทุนรัฐบาลในโครงการสนับสนุนนักเรียน รอยละ 2 79.00 82.00 85.00 88.00 91.00 91.06 5.0000 0.1000

1.1.2 จํานวนผลงานที่เกิดจากความคิดสรางสรรคของเยาวชน ผลงาน 2 731 746 761 776 791 1295.00 5.0000 0.1000

1.1.3 รอยละของความสําเร็จเฉลี่ยถวงน้ําหนักของการบรรลุ รอยละ 1 75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 5.0000 0.0500

1.1.4 จํานวนบทความดานวิทยาศาสตรและเทคโนโลยีที่ตีพิมพและ

เผยแพรในประเทศ

เร่ือง 2 77 82 86 90 95 110.00 5.0000 0.1000

1.1.5 จํานวนบทความดานวิทยาศาสตรและเทคโนโลยีที่ตีพิมพใน

ตางประเทศ

เร่ือง 4 321 339 357 375 393 435.00 5.0000 0.2000

1.1.6 จํานวนสถานประกอบการที่นําผลงานวิจัย พัฒนา และ

นวัตกรรมไปใช

ราย 3 132 148 164 180 196 215.00 5.0000 0.1500

1.1.7 จํานวนของผลงานวิจัย พัฒนาและนวัตกรรมที่สามารถนําไป

ประยุกตใชในภาคการผลิต บริการและชุมชมได

เร่ือง 3 131 139 147 155 163 218.00 5.0000 0.1500

1.1.8 จํานวนโครงการความรวมมือดานวิทยาศาสตร เทคโนโลยี 

และนวัตกรรมระหวางประเทศที่มีกิจกรรมตอเนื่องอยางเปน

รูปธรรมโดยมีแผนปฏิบัติการรองรับและมีการติดตาม

ประเมินผล

โครงการ 3 32 34 36 38 40 44.00 5.0000 0.1500

1.1.9 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานในการใหขอเสนอแนะ

เชิงนโยบาย  แผน มาตรการ และกฎหมายดานวิทยาศาสตรและ

เทคโนโลยีระดับประเทศ ที่ไดรับความเห็นชอบจากกระทรวง/

หนวยงานคณะกรรมการ/อนุกรรมการระดบัชาติ

ระดับ 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1500

1.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการ

ดําเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี

เปาหมายรวมกันระหวางกระทรวง

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามมติ

อ.ก.พ.ร.

1.3 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาศูนยบริการรวมหรือ

เคานเตอรบริการประชาชน

ระดับ 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ
สํานักงานปรมาณูเพื่อสันติ กระทรวงวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552
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2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงน้ําหนักในการบรรลุตาม

เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของ

กลุมภารกิจ
3 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงน้ําหนักในการ

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจายฯ ของสวนราชการระดับกรม

หรือเทียบเทา

20 4.5213

3.1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงน้ําหนักในการ

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจายฯ ของสวนราชการระดับกรม

หรือเทียบเทา

15 4.3618

3.1.1 จํานวนครั้งของอุบัติเหตุอันเนื่องมาจากนิวเคลียรและรังสีที่เกิด

จากสถานปฏิบัติการทางนิวเคลียรที่ปฏิบัติถูกตองตามระเบียบ

และมาตรการความปลอดภัย

คร้ัง 2 1 - - - 0 0.00 5.0000 0.1000

3.1.2 รอยละของจํานวนสถานปฏิบัติการทางรังสีที่ไดรับการตรวจ

เปนไปตามมาตรฐาน

รอยละ 4 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.2000

3.1.3 จํานวนรายการการกํากับดูแลความปลอดภัยจากการใช

พลังงานปรมาณู

รายการ 4   15,036   15,336   15,636   15,936   16,236 15818.00 3.6067 0.1443

3.1.4 รอยละของระดับความสําเร็จตามแผนงานตามพันธกรณี

ระหวางประเทศ

รอยละ 2 75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 85.00 3.0000 0.0600

3.1.5 รอยละของความพึงพอใจในการไดรับการถายทอดความรูและ

ความเขาใจดานวิทยาศาสตรและเทคโนโลยีนิวเคลียร

รอยละ 2 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 85.68 5.0000 0.1000

3.1.6 จํานวนกําลังคนดานวิทยาศาสตรและเทคโนโลยีที่ไดรับการ

เพ่ิมขีด ความสามารถโดยการฝกอบรม

ราย 1 509 529 549 569 589 683.00 5.0000 0.0500

3.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนัก

ตามเปาหมายผลผลิตของสวนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจาย)

ระดับ 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2500

เปนสวนราชการไมสังกัดกลุมภารกิจ
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มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ 15 2.3320

4 รอยละของระดับความพึงพอใจของผูรับบริการ รอยละ 5 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 79.73 3.9460 0.1973

5 ระดับความสําเร็จในการเปดโอกาสใหประชาชน

เขามามีสวนรวมในการแสดงความคิดเห็นและ

รวมติดตามตรวจสอบผลการปฏิบัติราชการ

ระดับ 4 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0400

6 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามมาตรการ

ปองกันและปราบปรามการทุจริต

ระดับ 3 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0300

7 ระดับความสําเร็จในการเปดเผยขอมูลขาวสารของราชการ ระดับ 3 1 2 3 4 5 2.75 2.7500 0.0825

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 20 2.9420

8 รอยละของอัตราการเบิกจายเงินงบประมาณรายจายลงทุน รอยละ 4 68.00 71.00 74.00 77.00 80.00 13.12 1.0000 0.0400

9 ระดับความสําเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดับ 4 1 2 3 4 5 3.10 3.1000 0.1240

10 ระดับความสําเร็จของการจัดทําตนทุนตอหนวยผลผลิต ระดับ 4 1 2 3 4 5 3.00 3.0000 0.1200

11 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามมาตรการ

ประหยัดพลังงานของสวนราชการ

ระดับ 4 1 2 3 4 5 4.46 4.4600 0.1784

12 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนัก

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบริการ

ระดับ 4 1 2 3 4 5 3.15 3.1502 0.1260

13 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามแผนพัฒนา

กฎหมายของสวนราชการ

ยกเลิกตามมติ

อ.ก.พ.ร.

13.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทําแผนพัฒนากฎหมาย

ของสวนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามมติ

อ.ก.พ.ร.

13.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนัก

ของการดําเนินงานตามแผนพัฒนากฎหมายสวนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามมติ

อ.ก.พ.ร.
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มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคกร 20 4.4487

14 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ

ภาครัฐ

20 4.4487

14.1 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามแผนพัฒนา

องคการ

12 4.5323

14.1.1 รอยละของการผานเกณฑคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ

ระดับพ้ืนฐาน

รอยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.4250 0.3540

14.1.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการบรรลุ

เปาหมายความสําเร็จของผลลัพธในการดําเนินการ

ตามแผนพัฒนาองคการ

ระดับ 4 1 2 3 4 5 4.7470 0.1899

14.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการบรรลุ

เปาหมายความสําเร็จของผลลัพธการดําเนินการของ

สวนราชการตามเกณฑคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ

ระดับพ้ืนฐาน (หมวด 7)

ระดับ 4 1 2 3 4 5 3.6462 0.1458

14.3 ระดับความสําเร็จเฉลี่ยถวงน้ําหนักของการจัดทํา

แผนพัฒนาองคการ ปงบประมาณ พ.ศ. 2553

4 5.0000

14.3.1 ความครบถวนของการจัดทํารายงานลักษณะสําคัญขององคกร 

(15 คําถาม)

คําถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

14.3.2 ความครบถวนของการจัดทํารายงานการประเมินองคกรดวย

ตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ

ระดับพ้ืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

14.3.3 ความครบถวนของแผนพัฒนาองคการประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. 2553 (2 แผน)

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

น้ําหนักรวม 100    คาคะแนนที่ได 3.9822

คาคะแนนที่ได (ปรับลด 0.05 เนื่องจากสง SAR ลาชา 1 วันทําการ) 3.9822

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2553
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